
Referat fra styremøte 15.05.2023 

Sted: Soon Visions lokaler 

Til stede: Lars (LR), Henning (HA), Morten (MB), Peer (PO), Roger (RMH) Eskild (EU), 

Monica (MLK), Per Christian (PC) 

 

Forfall: Kristine (KA) 

 

 

 

Saker 
32-2023 Referat forrige møte 

Godkjent uten kommentarer.  

 

33-2023 Styreroller 

Gjennomgang av de forskjellige styrerollene. Styrerollene er gjennomgått og det gjøres noen 

mindre endringer med tanke på valgkomiteens instruks. Legges på hjemmesiden når det er 

ferdig korrigert.  

 

34-2023 Asfaltering av småveier, felt 1 

Kommunen har ennå ikke tatt opp reguleringsplanen og vi har derfor ikke oversikt over når 

det skjer noe med veiene. Eskild sjekker med kommunen om han kan få tak i 

asfalteringsplanen. Velforeningen asfalterer ingen veier før vi vet hvilke veier som blir 

kommunale og hvilke som blir private når reguleringsplanen er ferdig behandlet. Monica 

svarer beboer at vi sjekker opp med kommunen.  

 

35-2023 Økonomi 

Henning gikk gjennom økonomien. Alt ser greit ut med tanke på økonomien i velforeningen 

 

36-2023 Grensen mellom Brevikmyra 3 og SB Vel 

Lagring av snø og biler som står nært hekk har ødelagt hekk mot Brevikmyra 3 over tid. Det 

er kommunen som har ansvar for brøyting av veien og velforeningen har ikke bestilt lagring 

av snø på området. Vi mener derfor at velforeningen ikke skal dekke ny hekk.  

Velforeningen ved Lars bestiller betonggriser til oppsett med kjetting i mellom slik at vi 

hindrer parkering.  

Et alternativ er å sette søppelkasser på området dersom Movar velger å gå for felles 

renovasjonsløsning.  

Monica skriver et svar.  

 

37-2023 Nybygg for maskiner og utstyr - fase 1 

Det er ønske om å sette i gang arbeidet med bygging av garasje til ATV. Prosjektet mangler 

foreløpig en økonomisk plan og en fremdriftsplan. Det er viktig at dugnadsgruppa binder seg 

til å delta i prosjektet og til videre arbeid. 

Styret mener plassering av tilbygg i sørenden av fotballbanen er best.  

Vi tar saken videre til neste styremøte og jobber videre når vi har fått til en skriftlig avtale 

med dugnadsgruppa. Det må også være klart en økonomisk plan og en fremdriftsplan.  

 

Det bør avholdes et møte med dugnadsgruppa for å avklare hvilke forpliktelser tar på seg. 

Morten holder dialogen med dugnadsgruppa evt med Lars med behov.  

 



 

38-2023 Tiltak på stranda  

Det er behov for en dugnad på stranda. Det settes opp en dugnad på stranda 3. juni. Vi bør 

informere velforeningene rundt oss om at det er dugnad. Vi sender ut SMS noen dager før 

og dagen før om at det er dugnad.  

Velforeningen sørger for pølser og drikke til de som deltar på dugnaden.  

Morten og Per Christian holder i dugnaden sammen med dugnadsgruppa.  

 

39-2023 Eventuelt 

Bruk av velforeningens utstyr for dugnadsgruppa 

Velforeningens utstyr kan lånes bort til dugnadsgruppa for bruk på private områder.  

Utstyr som lånes i privat regi tar ikke velforeningen ansvar for, eventuelle 

personskader er ikke velforeningens ansvar. Monica og Lars formulerer en avtale til 

dugnadsgruppa om bruk av velforeningens utstyr.  

Møte med kommunen 

Eskild ønsker å gjennomføre et møte med kommunen for å få tak i asfalteringsplanen 

til kommunen samt å diskutere snøbrøyting.  

Morten har snakket med kommunen angående parsellhagene og muligheten til å få 

satt opp en vannpost på jordet.   

 

 

Neste møte mandag 12. juni kl. 19 

 

Son, 15.05.2023 

Monica Lien Kjønsø 

referent 

 


